津市図書館協議会委員を募集します
津市図書館の活動、運営について幅広くみなさんのご意見をいただくため、津市図書館協議会委員を募集します。
１　募集人員　　２人（選考の上決定、候補者多数の場合は抽選）
２　任　　期　　委嘱日から２年間

（２０１８年（平成３０年）７月１日から２０２０年６月３０
日までの予定）

３　対　　象　　図書館について関心があり、津市の区域内に住所を有し、応募日現在の年齢が満２０歳以上で、年２回程度開催の会議に出席できる人。ただし、津市議会議員及び津市の常勤の職員は、応募できません。
４　応募方法　　各図書館にある所定の応募用紙（コピーや応募に必要な内容を満たすものは可）に必要事項を記入の上、郵送で津市津図書館へ提出してください。応募用紙は津市図書館ホームページからダウンロードできます。

応募用紙を持参する場合は、各図書館のカウンターでも受け付けます。（ただし、津図書館は５月２１日（月）～３１日（木）は特別整理期間により休館しますので、持参いただけません。）郵送の場合は、締め切り当日の消印のものまで有効です。

※応募用紙は、お返ししません。結果については、後日通知します。
５　募集期間　平成３０年５月１８日(金)から６月１日(金)まで。消印有効。
６　提 出 先　〒514-8611　津市西丸之内23－１　津図書館　図書館管理担当
お問い合わせ　津図書館　図書館管理担当
電話番号　059-229-3321
■津市図書館協議会委員　応募用紙［ＰＤＦ］／［エクセル］
